



Inspectoratul Școlar Județean Cluj
Liceul Teoretic "Pavel Dan"
Str. 1 Decembrie 1918, nr 17, Câmpia Turzii
Tel/fax: 0264368855, tel: 0264368036
email: pavel.dan.ct@gmail.com
www.liceulpaveldan.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI
ȘI CERCETĂRII

DEPUNERE DOSARE DE ÎNSCRIERE ELEVI ADMIȘI ÎNVĂȚĂMÂNT LICEAL pentru anul școlar 2020-2021

Depunerea dosarelor de înscriere pentru elevii care au fost repartizați la Liceul Teoretic Pavel Dan se realizează în perioada **13-20 iulie 2020**, în **intervalul orar 9-14**. La depunerea dosarului de înscriere, cartea de identitate (dacă este cazul) și certificatul de naștere se depun în copie certificată în conformitate cu originalul de către angajatul unității de învățământ investit cu astfel de competențe. **Pentru realizarea unei planificări privind accesul persoanelor în unitatea de învățământ, în scopul depunerii dosarului de înscriere, părintele/reprezentantul legal trebuie să exprime intenția de depunere a dosarului, prin telefon sau e-mail, în prima zi prevăzută în calendar pentru această etapă. Depunerea dosarelor se poate realiza și prin poștă, cu confirmare de primire, sau prin e-mail, documente scanate.** În cazul transmiterii dosarelor prin mijloace electronice sau prin poștă, cartea de identitate și certificatul de naștere se depun în copie. Candidaților care au transmis dosarele de înscriere prin poștă sau e-mail li se va comunica, telefonic sau prin e-mail, situația înscrierii. În cazul transmiterii dosarelor prin mijloace electronice sau prin poștă, candidații/părinții/reprezentanții legali ai acestora au obligația de a prezenta în format fizic, în original sau în copie certificată în conformitate cu originalul, documentele care au stat la baza înscrierii în învățământul liceal, **în termen de maximum două săptămâni de la începerea cursurilor**. Prezentarea de înscrisuri false se pedepsește conform legii și atrage pierderea locului obținut prin fraudă.

OMEC NR. 4317/2020 pentru modificarea și completarea OMEN interimar, nr. 4.948/2019 privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2020-2021

Dosarul de înscriere va conține acte de studii în original/scanate:

- cerere de înscriere;
- carte de identitate și certificat de naștere, în copie conform cu originalul;
- adeverință cu notele și media generală obținute la Evaluarea Națională din clasa a VIII-a;
- foaia matricolă pentru clasele a V-a – a VIII-a (cu calculul mediei generale);
- fișa medicală.

Pentru informații suplimentare tel. **0264368855**.

Director

Daniela Cristina POPA

